GUAYAQUIL, 9 DE AGOSTO DE 1994

SEÑOR LOUIS HANNA MUSSE CIUDAD.-

DE MIS CONSIDERACIONES:

41/00

CUMPLEME MANIFESTARLE QUE, EN LA JUNTA GENERAL EXTRAODINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA ANONIMA "INMOPREDIOS S.A..", EN SESION CELEBRADA EL DIA DE HOY, PROCEDIO A DESIGNAR A USTED PRESIDENTE DE LA MISMA POR EL LAPSO DE CINCO AÑOS, CON LOS DEBERES Y ATRIBUCIONES SEÑALADOS EN EL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑIA.

COMO PRESIDENTE, DE LA COMPAÑIA CORRESPONDE A USTED, DE MANERA INDIVIDUAL, EJERCER LA ADMINISTRACION ACTIVA DE LOS NEGOCIOS SOCIALES Y LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA MISMA.

EL ESTATUTO SOCIAL CONSTA DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CONSTITUCION DE LA COMPAÑIA, OTORGADA ANTE EL NOTARIO SÉPTIMO DEL CANTON GUAYAQUIL, DOCTOR MALTONADO RENRELLA, EL DIA 25 DE OCTUBRE DE 1.983, INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL, EL 15 DE DICIEMBRE DE 1983.

FELICITÀNDOLO A USTED POR TAN MERECIDA DESIGNACION, ME SUSCRIBO.

MUY ATENTAMENTE,

LORETTE NADER DE HANNA.

GERENTE GENERAL.

RAZON: ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA ANONIMA INMOPREDIOS S.A.

LOUIS HANNA MUSSE

GUAYAQUIL,9 DE AGOSTO DE 1994.

Nota: Lo enmendado Doctor Jorge Mandonado Rennella Vale. & .

Nombramiento de PESIOENTE

Folio(s) 40912 Registro Mercantil. No.

14432 Repertorio No. 29701

Se archivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos.

Guayaquil, 21 DE SEPTIONICE DE 1994

Registrador Mercantil Suplente
del Cantén Guayaquil

WON GURTON